



平成 28 年 4 月 26 日

各 位

会 社 名 株式会社コモンウェルス・エンターテインメント  
 代表者名 代表取締役社長 柳田 隆仁  
 (コード: 7612)  
 問合せ先 総務部長 尾崎 孝  
 (TEL. 03-3568-5020)

**「(訂正)「第三者割当による新株式発行並びに主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について**

平成 28 年 4 月 26 日に発表いたしました「第三者割当による新株式発行並びに主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

P17 の「7. 募集後の大株主及び持株比率」  
 (訂正部分は下線を付して表示しております)

2. 訂正理由

記載誤りであるため、訂正するものであります。

3. 訂正内容

(訂正前)

募集前 (平成 28 年 3 月 31 日現在)			募 集 後 (新株式の第三者割当増資後)		
保坂 政二三	700,000 株	1.83%	森田 浩章	<u>78,750,000 株</u>	17.10%
水野 親則	694,000 株	1.82%	保坂 政二三	700,000 株	1.52%
楽天証券株式会社	574,000 株	1.50%	水野 親則	694,000 株	1.51%
むさし証券株式会社	525,000 株	1.38%	楽天証券株式会社	574,000 株	1.25%
株式会社 SBI 証券	431,000 株	1.13%	むさし証券株式会社	525,000 株	1.14%
日本証券株式会社	359,000 株	0.94%	株式会社 SBI 証券	431,000 株	0.94%
小川 博司	319,000 株	0.84%	日本証券株式会社	359,000 株	0.78%
糸田 愛	305,000 株	0.80%	小川 博司	319,000 株	0.69%
マネックス証券株式会社	284,000 株	0.74%	糸田 愛	305,000 株	0.66%
カブドットコム証券株式会社	262,000 株	0.69%	マネックス証券株式会社	284,000 株	0.62%

(訂正後)

募集前 (平成 28 年 3 月 31 日現在)			募 集 後 (新株式の第三者割当増資後)		
保坂 政二三	700,000 株	1.83%	森田 浩章	<u>7,875,000 株</u>	17.10%
水野 親則	694,000 株	1.82%	保坂 政二三	700,000 株	1.52%
楽天証券株式会社	574,000 株	1.50%	水野 親則	694,000 株	1.51%
むさし証券株式会社	525,000 株	1.38%	楽天証券株式会社	574,000 株	1.25%
株式会社 SBI 証券	431,000 株	1.13%	むさし証券株式会社	525,000 株	1.14%
日本証券株式会社	359,000 株	0.94%	株式会社 SBI 証券	431,000 株	0.94%
小川 博司	319,000 株	0.84%	日本証券株式会社	359,000 株	0.78%
糸田 愛	305,000 株	0.80%	小川 博司	319,000 株	0.69%
マネックス証券株式会社	284,000 株	0.74%	糸田 愛	305,000 株	0.66%
カブドットコム証券株式会社	262,000 株	0.69%	マネックス証券株式会社	284,000 株	0.62%

以 上